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S predšolskimi otroci smo zapustili varni okoliš našega
doma in se podali na nov, nam neznan teren. Pomahali
smo v slovo vrtcu in se odpeljali na Mariborsko Pohorje.
Prevzeti od naših sob in navdušeni nad dejstvom, da bodo
nekateri izmed otrok prvič prespali noč brez staršev, nas
je osupnila. Vznemirjeno smo čakali, da neha deževati, a
dež se nas ni usmilil. Ampak nič zato. Oblekli smo si dežne
plašče, obuli škornje in šli raziskovati. V gozdu so nam
pokazali, kako so vremenske razmere (dež, sneg, veter)
ponagajale gozdnim škratom. Sklenili smo, da jim bomo
pomagali in jim zgradili nove hiške. Dež nas je spremljal
cel sprehod, a mi smo dežju pokazali fige in si privoščili
celo malico v naravi.





Po večerji nas je očaral Čarovnik Grega, s smehom je napel
 naše trebušne mišice in poskrbel za veliko dobre volje. 

 





Naslednji dan smo se podali na dolg pohod proti
Arehu. Pot nas je vodila mimo škratovega drevesa
in drevesa prijateljstva. Tudi gozd nas uči, da smo
vsi med seboj prijatelji, ne glede na to kako smo si
različni. Na sprehodu skozi gozd, smo videli mnogo
zanimivosti in se naučili, da je na Pohorju čisti zrak,
saj tam raste islandski lišaj.





Pot nas je vodila mimo jezera na Arehu, kjer je po besedah
gospoda Frančeka prebival Jezernik, povodni mož. Ker smo
se bali, da povodni mož ne bi zgrabil naše vzgojiteljice, smo
hitro naredili spominsko fotografijo in se odpravili na Ruško
kočo, kjer smo si kot pravi planinci zaslužili tudi planinski grb.
In ker smo bili tako pridni, smo si zaslužili tudi ogled cerkvice
na Arehu, kjer smo vsak od nas smeli enkrat pozvoniti na
zvon želja. Naše želje pa seveda ostanejo skrivnost.



Preden smo se odpravili po dolgi poti nazaj, smo si
privoščili malico v naravi. Na poti smo odkrili
zaplato snega in seveda brez kepanja nismo mogli
naprej. Pot nazaj je bila precej lažja za prehoditi in
tako so otroci imeli še dovolj energije, da se podajo
na igrala pred hotelom.





Po kosilu smo seveda še morali izpolniti obljubo
škratom. Odpravili smo se v gozd in jim zgradili nove
hiške. Otroci so s timskim delom naredili čudovite
hiške, za katere so se jim škrati zvečer sladko zahvalili.



Po pidžama večerji smo imeli tudi pidžama
disko. Med plesom so si otroci privoščili tudi
slane prigrizke, ki so si jih prinesli od doma.
Odkrili smo tudi nekaj plesnih talentov.



Preden smo se lahko odpravili domov, smo
preverili, ali so naše hišice res obiskali škrati.
Videli smo stopinje, katerih smo se zelo
razveselili. Za konec smo se zahvalili škratom za
sladko presenečenje, ki so nam ga nastavili
prejšnji večer.



Polni novih izkušenj in vtisov smo se odpravili
domov. Otroci so naredili stopničko naprej v
svojem obdobju odraščanja.





Nikoli ne pozabi, da si
POGUMNEJŠI kot vrjameš,
MOČNEJŠI kot izgledaš in 
PAMETNEJŠI, kot si misliš.

Medvedek Pu


